热烈祝贺《郄州晚亥》单日出版672版 创造 "大世界基尼斯"新的世界纪录

地产观察室



楼市回暖似乎已是不争的事实,于是,一场有关楼市松绑的猜想正在酝酿,一时间,"楼市松绑"、"抄底良机"等论断铺天盖地而来,开发商暗自开心,"刚需"们又慌了。

楼市气象站一



上半年保障房建设投 资5070亿 开工率63%

住房和城乡建设部9日公布数据显示, 今年上半年,中国保障性安居工程已开工 470万套,开工率为63%,基本建成260万套, 完成投资5070亿元人民币。

据规划,"十二五"期间,中国规划建设保障性住房和棚户区改造3600万套,2011年已开工1000多万套,2012年计划新开工城镇保障性安居工程700万套以上,基本建成500万套。今年中央财政保障房建设计划补助资金2100亿元人民币,相比去年实际补助的1700亿元增长了23.1%。

点评:保障房建设和商品房应发挥各自 应有的作用。对于保障房来说,公平分配是 "生命线"。

7

北京诞生首个限价地 王 中赫26.3亿夺标

名噪京城的万柳地王(六郎庄搬迁平衡资金用地),于7月10日最终以26.3亿"出嫁"给北京赫华恒瑞房地产开发有限公司,成为首个"被限价"的地王。然而,26.3亿只相当于聘金,此外中赫还须承担起在竞拍土地上配建16400平方米的"回购房"。

在融创一度被看好的情况下,中赫的横 刀杀出无疑给本次拍卖增加了些许故事性。 然而,万柳地王的结局对于当前楼市来说并 不只是带来这样一个看点,值得关注的还有, 保利地产为何临阵退出?"限拍"是否将会被 当做过渡举措祭出?土地出让金如何不被转 嫁给购房者?

点评:"限拍"是否值得推广,答案不是绝对。不过要肯定的是,按照"限拍"的规定,溢价率被有效地控制,而"回购房"也将有助于保障民生。



河南省房地产业商会 迎来第二批研究生

7月5日上午,河南省房地产业商会常务副会长、秘书长、郑州大学特聘硕士研究生导师赵进京代表商会和特聘导师们迎来了5名朝气蓬勃的硕士研究生,这是商会作为"硕士研究生创新实践基地"后接受的第二批研究生,师生就房产与土地问题深入交流。赵进京勉励学生们要理论联系实际,学以致用,学有所成。

去年暑期,第一批6名学生深入政府相关部门、企业刻苦实践,成功撰写优质学术论文,受到在校导师和特聘导师的一致好评。他们一致反映,在商会这个创新实践基地学到了独有的东西,是在书本上、在开发企业里学不到的,对他们的学识提升非常有用。

点评:商会实现高校与企业的紧密对接, 为学生们提供了理论联系实际的良好平台。



楼市回暖促中介营销求新

有媒体报道称,随着房地产行业的稳步回暖,房产中介的行情也正如火如荼地上升,这从房产中介加速招兵买马的情况中可窥一斑。在58同城招聘频道,房产经纪人招聘发帖量急速增长,这与近期楼市回暖有直接关系。

当然,在招兵买马、加速业务扩张的同时,房地产中介也在全力拓展营销推广覆盖面。记者从58同城房产网了解到,近两个月以来有关二手房求购、租售信息的发帖量呈直线上升趋势,这些帖子同时也体现出了中

介公司业务品种的增加。 点评:在选择置业平台时,应该谨慎而 行,有较强监管力度的更为安全。

楼市"松绑"那是天方夜谭!

继"金三银四"后,楼市"红五月"热度不减,一直蔓延至六月、七月。数据检测,6月,全国54个大中城市累计新房销售套数较5月增加10.4%。

楼市回暖似乎已是不争的事实,这加速消化了开发商的库存,并大大缓解了其资金压力。而有关楼市松绑的猜想,让"刚需"们对后市预期产生较大的变化,纷纷加快入市的脚步,这无疑又给火热的市场添了把柴。

就在业界猜测货币政策会否进入"下降通 道",楼市能否风生水起时?

7月5日,央行决定次日起下调金融机构人 民币存貸款基准利率,一年期存款基准利率下 调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调 0.31个百分点。一月内两次降息,节奏之快出 人意料

一时间,"楼市松鄉"、"抄底良机"等论断铺天盖地而来,开发商暗自开心,"刚需"们又慌了。对此,笔者劝大家都少安毋躁,连续降息的初衷是为了避免经济硬着陆,并不是救楼市,但"刚需"们要是当真了,还真有可能引发"楼市越炒越热,房价越炒越高"的危险,您总不想面回到望楼兴叹的恶性循环中吧。

笔者认为,这连续降息对后市房地产交易不会有太大影响,原因有二,一方面,刚需人群上半年已经大量释放了购买力,即便降息,下半年不会延续上半年的火爆态势;另外,众所周知,进入下半年,银行批货量会越来越紧,即便央行继续降息,下半年楼市趋热的动力也会

被限制。

从此次降息特意附加的"个人住房贷款利率浮动区间不作调整,金融机构要继续严格执行差别化的各项住房信贷政策"来看,笔者认为,降息后消费者或许会期待房贷利率7折优惠的"落地",这将会再度形成观望局面,以此为契机,或许将有大批消费者期待出台更多宽松政策以降低购房门槛。

就在7日,温总理常州调研时强调,要防止变相放松购房政策,毫不动摇地继续推进房地产市场各项调控工作,促进房价合理回归,决不能让房价反弹,造成功亏一篑。这是温家宝今年以来第五次公开强调调控房价。这说明了什么,希望楼市松绑那真是天方夜谭! 王磊

品质升级 前景看好 高性价比凸显

6月份劲销3个亿

金林中心引发楼市"抢购潮"

2012年,"红五月"解开了冰冻的楼市,作为城市核心区的品质大盘,金林中心凭借优越的地段、卓越的产品设计、指日可待的发展前景,引发一场罕见的抢购热潮,成为高端市场一枝独秀的"当红明星"。

6月16日,金林中心现场盛况空前,逾500人早早等候选房。当 天推出的200套房源全部售罄。

17日,金林中心加推百套房源,亦于当日全部售罄。首期推出的近400套房源遭遇"一抢空",创下单月劲销3亿元的骄人业绩。

全城所向,万众瞩目。金林中 心寓所为什么受人青睐?

记者 梁冰



热销关键词一 品质升级 前景看好

秉承打造城市建筑史上巅峰作品的理念,金林中心以打造郑州城市符号的信念,携手顶级团队,以得天独厚的地段优势为背景,在城市的核心版图上描绘国际都会生活蓝图,以国际领先的城市综合体模式,定制全新生活方式与价值追求。

一期大观国际居住区现房实景,完美呈现;二期金林中心寓所业已华彩启幕;25万平方米大型购物中心、200米超高层甲级写字楼、精品酒店、品牌商街亦将随后启动,融会世界著名设计机构 RTKL 创意精髓的建筑设计,与极具现代感的独特外形,必将成为郑州全球瞩目的新地标,为郑州绚烂璀璨注入全新活力,同时带动物业价值飙升。

配套升级——25万平方米大型商业,全 面提升物业价值

为打造郑州首个真正意义上的城市综合体,把全新国际都会生活引入郑州,金林置业特邀中国综合体深度运营服务机构——北京RET 睿意德(曾服务于北京新光天地、东方广场等国内顶尖城市综合体项目的运营服务机构),结合项目所处的地块、定位,并综合考量城市未来发展趋势后,改变原有纯往宅的规划,引入国际前沿的城市综合体业态,构建25

万平方米大型商业配套,集大型商业、办公、居住、休闲娱乐等功能于一体,将全面满足城市的高端购物、居住、商务、休闲娱乐等需求,成为未来的中心之心,带动物业价值飙升。

景观升级——简欧、唯美风情园林,方寸 之间涤荡身心

繁华核心,最深刻的价值是宁静。金林中心寓所汲取欧式园林的造园精髓,融入现代城市精神的审美标准,绘制出一幅宁静、唯美的现代简欧风情景观图。悠闲、浪漫的欧式景致和艺术长廊、雕塑小品、蜿蜒步道,掩映于一片苍翠之中。丰富的树种、变幻的色叶植物和花期错落的花卉绽放缤纷色彩,展现四时之美。

产型升级──精心研磨,出品奢适生活 空间

金林中心寓所,在户型的设计上充分考量到项目的气质及特点,以精神世界圈定同质人群。37~140平方米丰富空间,历时近一年,几经推敲,数十次调整,力求兼顾到每一个户型的每一寸空间。独创88平方米全明三居空间,集实用、舒适、品质于一体,是金林中心寓所的全新力作,志在满足城市中坚阶层对"美好生活一步到位"的向往与追求。

热销关键词二

高性价比凸显

金水路与未来路交会的寸土寸金之地,全新升级的奢适生活空间。一枝独秀却没有高高在上,而是与郑州主流媒体《郑州晚报》联合举办了大型社会回馈活动"为爱筑家",最高优惠高达20万元,更有真"金"感恩活动,千足黄金相赠,万元豪礼派送,实物金条、丰厚大礼包真情回馈,把最大的实惠让给购房者。

城中央的高品质国际都会生活区,并不遥远。不浮夸、不浮躁, 潜心产品,实实在在让利于购房者,这或许是金林中心能够备受人们追捧的最大原因。而其背后,一定是建设者对这座城市高度的责任感与使命感。

据悉,准备将超高品质、超高性价比让利进行到底的金林中心寓所,为满足市民置业城市中央的迫切愿望,已计划加推新品房源,此次公开房源户型面积段稀缺、赠送面积高、观景采光佳、舒适度更高。我们有理由相信,金林中心寓所势必将引发新一轮抢购热潮。